



रविवार, १४ जानेवारी २०२४

© किमत ९ रुपये | छत्रपती संभाजीनगर (महाराष्ट्र)

© मराठी © दैनिक

© वर्ष - ०३ © अंक - १५०

© आरएनआय : एमएचएनएआर/२०२१/८२५६६

आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

● MARATHI ● DAINIK ● CHHATRAPATI SAMBAHJINAGAR (MAHARASHTRA) SUNDAY 14 JANUARY 2024

adhunikkesarī.com

● YEAR-03 ● ISSUE-150 ● RNI : MAHMAR/2021/82566 ● PAGE-16 ● PRICE-05

महत्वाची बातमी

देशातील सरकार शेतकरी विरोधी : शरद पवार

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : देशाच्या शेती अर्थव्यवस्थेच्या संबंधित सध्याच्या सरकारचे धोरण शेतकरी विरोधी आहे. कांदा उत्पादक शेतकऱ्यांना वाटत होतं की आपला प्रश्न सोडवतील मात्र त्याकडे कुठलेही लक्ष देण्यात आले नाही. देशातील शेतकरी सध्या संकटात आहे. तरीदेखील सरकारकडून कुठलेही ठोस निर्णय घेण्यात येत नाही आहे असे राष्ट्रवादी काँग्रेसचे राष्ट्रीय अध्यक्ष शरद पवार यांनी पत्रकार परिषदेत केंद्र सरकारवर हल्लाबोल केला आहे. शरद पवार म्हणाले की, आज इंडिया आघाडीची ऑनलाईन बैठक पार पडली आहे. या बैठकीमध्ये इंडिया आघाडीचे नेतृत्व मल्लिकार्जुन खरगे यांनी स्विकारावं अशी सूचना काही सहकार्यांनी केली त्याला अनेकांनी संमती देखील दिली. त्याचप्रमाणे संयोजक म्हणून नितीश कुमारानी जबाबदारी घ्यावी, अशी सूचना करण्यात आली होती. परंतु संयोजक पदाची गरज नसल्याचे मत नितीश कुमारानी मांडले. त्यामुळे संयोजक पदाची नियुक्ती करण्यात आली नाही. एकविचाराने निवडणुकीला सामोरे जाण्याचा विचार असल्याचे शरद पवार म्हणाले. आज झालेल्या बैठकीमध्ये एकत्रित सभा घेण्यासाठी एक कमिटी स्थापन व्हावी अशा सूचना देखील अनेकांनी मांडल्या. आज देशाला पर्याय देण्यासाठी विविध राजकीय पक्ष सत्ताधा-यांच्या विरोध एकत्र येत आहेत. हिच इंडिया आघाडी जमेची बाजू आहे.

गद्दारांच्या घराणेशाहीचे तिकीट मोदींच कापतील

उद्धव ठाकरे : मुख्यमंत्री शिंदेंच्या बालेकिल्ल्यात झंझावाती दौरा

आधुनिक केसरी न्यूज

कल्याण : पंतप्रधान नरेंद्र मोदी शुक्रवारी महाराष्ट्रात येऊन गेले. उद्या संक्रात आहे. तिळगुळ घ्या गोड गोड बोला. एक साधा शिवसैनिक काय करू शकतो हे आपण करून दाखवले. गद्दारांच्या घराणेशाहीचे तिकीट मोदींच कापतील, असा टोला यावेळी ठाकरेंनी लगावला. ह्या माझ्या नुसत्या भेटी आहेत. शाखा जुन्याच आहेत, पण नवे प्राणप्रतिष्ठा आपण करत आहोत. गद्दारांना कचराच्या पेटीत आपण टाकणार आहोत, असे उद्धव ठाकरे म्हणाले. ते शनिवारी कल्याणच्या दौऱ्यावर होते.



मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या बालेकिल्ल्यामध्ये उद्धव ठाकरेंचा झंझावाती दौरा झाला. त्यामुळे ठाकरेंच्या दौऱ्याकडे सर्वांच्या नजरा लागल्या होत्या. डोंबिवली येथे येथे उद्धव ठाकरे यांचे जोरदार स्वागत करण्यात आले. त्यावेळी त्यांनी कार्यकर्त्यांना संबोधित करताना एकनाथ शिंदेंवर हल्लाबोल केला. गद्दारांना गाडा, येत्या निवडणुकीत कचऱ्याच्या डब्यात टाका, असेही ठाकरे म्हणाले. शिवसैनिकांना डिवचू नका हे भाजपला सांगतो. शिवसैनिक म्हणजे मधमशाचे पोळ आहे. आतापर्यंत तुम्ही मध घेतले आता या पोळाला दगड मारू नका.

कोणी कुठे गेले? कोणी विळात गेले? पण जे आज उद्धव ठाकरेंच्या स्वागतला आले ते खरे शिवसैनिक आहेत. हा कल्याण मतदारसंघ कोणाची जहागीर नाही, येथे फक्त आपला भगवा शुद्ध झेंडा फडकणार आहे. न्याय सुद्धा आज विकत घेतला जातोय. जेव्हा बाळासाहेब ठाकरे होते तेव्हा हे गोधडीत सुद्धा नव्हते आणि हे म्हणातात आम्ही बाळासाहेबांची शिवसेना आहे. बाळासाहेब ठाकरे यांना अभिप्रेत असलेली आपली शिवसेना आहे, असे संजय राऊत यांनी सांगितले. मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांचे चिरंजीव खासदार श्रीकांत शिंदे

यांच्या कल्याण लोकसभा मतदारसंघामध्ये आज शिवसेना ठाकरे गटाचे पक्षप्रमुख उद्धव ठाकरे यांचा दौरा आहे. अंबरनाथ, उल्हासनगर, कल्याण, डोंबिवली, कल्याण ग्रामीण, कळवा मुंब्रा या ठिकाणी उद्धव ठाकरे पदाधिकारी कार्यकर्ते यांच्या भेटी घेणार आहेत. दुपारी 12 ते सायंकाळी 7 वाजेपर्यंत हा दौरा असेल. उद्धव ठाकरे यांचा कल्याण लोकसभा मतदारसंघातला दौरा. दौऱ्याची सुरुवात अंबरनाथपासून होईल. कल्याण डोंबिवली आणि मुंब्रा इथल्या शाखांना भेट देऊन शेवट कळवा येथील शाखेजवळ करण्यात येईल.

अजिंठा घाटात मालट्रक पलटी; वाहतूक विस्कळीत

आधुनिक केसरी न्यूज

फर्दापूर : जगप्रसिद्ध अजिंठा घाटात अपघातात आणि वाहतूक विस्कळीत होण्याचे सत्र सुरूच आहे. शुक्रवारी सकाळीच लोखंडी सळई घेऊन घाट उतरणारा मालट्रक एका वळणावर ब्रेक निकामी झाल्याने पलटी झाला. यात चालकाचे दोन्ही पाय फॅक्चर झाले, तीन तास वाहतूक पूर्णतः विस्कळीत झाली. परिणामी छत्रपती संभाजीनगर- जळगाव महामार्गावर दोन्ही बाजूने वाहनांच्या लांबलचक रांगा लागल्या. जालना येथून लोखंडी सळया घेऊन मालट्रक एमपी ०९ एचजी २१७०छत्रपती संभाजीनगर- जळगाव महामार्गावरून मध्यप्रदेशातील खंडव्याकडे चालला होता. शुक्रवारी सकाळी अजिंठा घाट उतरत असताना ब्रेक निकामी झाल्याने घाटातील एका वळणावर हा ट्रक पलटी झाला. या अपघातात चालक रफिक खान यांचे पाय फॅक्चर झाले तर वाहक यासीन खान सुरक्षित

आहे. यानंतर घाटात सकाळी तीन तास वाहतूकीचा खोळंबा झाला. वाहनांच्या दूरवर रांगा लागल्या, प्रवाशांना, वाहनचालकांना प्रचंड मनःस्ताप सहन करावा लागला. अनेकांची कामे खोळंबली. विशेष म्हणजे रविवारी पुणे-यावल बसचे ब्रेक निकामी झाल्याने घाटात अपघात घडला होता, सुदैवाने ५५ प्रवाशांचे प्राण वाचले होते. घाटात छोट्यामोठ्या अपघातांचे सत्र सुरूच आहे. अपघात घडताच तासनतास वाहतूक ठप्प होते. शुक्रवारी सकाळी तीन तास व सायंकाळी पुन्हा तीन तास वाहतूकीची कोंडी झाली. जगप्रसिद्ध अजिंठा लेण्यांना जोडणाऱ्या छत्रपती संभाजीनगर-जळगाव महामार्गाचे नुकतेच सिमेंटकॉक्रीटकरण करण्यात आले. हे काम ठेकेदाराने ओबडधोबड करून संपवले. शिवाय आता घाट व महामार्ग पूर्वीपेक्षा अरंद बनल्याने वाहने क्षतीग्रस्त होण्याचे आणि वाहतूक विस्कळीत होण्याचे मोठे प्रमाण वाढले आहे.



शंकराचार्यांचे योगदान विचारणाऱ्या राणेंचे योगदान काय : अतुल लोंढे

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : अयोध्येतील राम मंदिराचे बांधकाम अजून पूर्ण झालेले नसतानाही भारतीय जनता पक्ष व राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाला प्राणप्रतिष्ठा करण्याची घाई झाली आहे. हिंदू धर्मातील सर्वोच्च असलेल्या शंकराचार्यांनी अर्धवट मंदिरात प्राणप्रतिष्ठा करणे चुकीचे आहे असे स्पष्ट केले आहे. परंतु भाजपाचे लोक शंकराचार्यांवरच तोंडसुख घेऊ लागले आहेत. केंद्रीय मंत्री नारायण राणे यांनी त्यात एक पाऊल पुढे टाकत शंकराचार्यांचे योगदान काय? असा प्रश्न विचारून शंकराचार्य व हिंदू धर्माचा अपमान केला आहे. शंकराचार्यांचे योगदान विचारणाऱ्या श्रीमान नारायण राणे यांचे तरी काय योगदान? असा प्रतिप्रश्न करत राणेंचे वय पाहता त्यांनी आता वानप्रस्थाश्रमाचा मार्ग धरवा, असे महाराष्ट्र प्रदेश काँग्रेसचे मुख्य प्रवक्ते अतुल लोंढे यांनी म्हटले आहे. केंद्रीय मंत्री नारायण राणे व भाजपाचा समाचार घेताना अतुल लोंढे पुढे म्हणाले की, नारायण राणे हे राजकीय स्वार्थासाठी शिवसेनेतून काँग्रेसमध्ये व काँग्रेसमधून भाजपात गेले आहेत.

पालक, शिक्षक, साहित्यिकांनी विद्यार्थ्यांना वाचनाकडे वळवावे

डॉ. सुरेश सावंत यांचे प्रतिपादन : पहिल्या मराठवाडा बालसाहित्य संमेलनाचे उद्घाटन

आधुनिक केसरी न्यूज

पैठण : पहिल्या मराठवाडा बालसाहित्य संमेलनाचे उद्घाटन समाजसेवक दीपक नागरगोळे यांच्या हस्ते शुक्रवारी झाले. पालक, शिक्षक, साहित्यिक यांनी विद्यार्थ्यांना वाचनाकडे वळवावे सध्याच्या दुषित सामाजिक परिस्थितीमध्ये वाचन चळवळीला बळ देऊन, सर्वांनी यात सहभागी होणे गरजेचेअसे मत संमेलन अध्यक्ष डॉ. सुरेश सावंत यांनी यावेळी मांडले. या संमेलनात पुस्तकांची स्टील वर बाल वाचकांची गर्दी केली व मोठ्या प्रमाणावर पुस्तक खरेदी केली. चित्र प्रदर्शनात २२ शाळांनी सहभाग नोंदविले तसेच राष्ट्रमाता जिजाऊ, विवेकांद यांच्या जीवन चरित्रावर आधारित चित्रे प्रदर्शनात शालेय विद्यार्थ्यांचे कवी संमेलन हा स्थानिकांच्या अभिव्यक्तीचा कार्यक्रम प्रथमच संमेलनात पैठण तालुक्यातील ४५ बाल कविनी कविता वाचन केल्या. संमेलनाचे अध्यक्ष



डॉ. सुरेश सावंत, मराठवाडा साहित्य परिषदेचे कौतिकराव ठाले, डॉ. दादा गोरे, किरण सगर, पुंडलिक अतकरे, साहित्यिक बाबा भांड,

मसापचे सचिव संतोष गव्हाणे, स्वागताध्यक्ष संतोष तांबे, डॉ. उर्मिला चाकूरक, मसापचे अध्यक्ष अनिल देशमुख, शिक्षणाधिकारी

श्रीराम केदार, प्रकाश लोखंडे, माजी नगराध्यक्ष सूरज लोळगे, सोमनाथ परदेशी, किशोर तावरे, चेअरमन राजेंद्र वाघमोडे,

प्रा. संदीप काळे, प्राचार्य रामावत, भास्कर बडे, बालसाहित्यिक आयुव पठाण आदींची उपस्थिती होती.



शिक्षण महर्षी स्व. कृष्णराव जाधव स्मरणार्थ कायम

उद्योजक मनोज पवार : जिजामाता प्रसारक मंडळाचे स्नेह संमेलन उत्साहात संपन्न

आधुनिक केसरी न्यूज

कन्नड : येथील जिजामाता शिक्षण प्रसारक मंडळ व शिक्षण महर्षी स्वर्गीय के.के. जाधव यांच्या सेवाभावी प्रतिष्ठान कन्नड यांच्या संयुक्त विद्यमाने राजमाता जिजाऊ व युवक दिन महोत्सवाच्या निमित्ताने जिल्हास्तरीय वादविवाद

स्पर्धा तसेच रविंद्रनाथ टागोर शाळेचे स्नेह संमेलन उत्साहात पार पडले यावेळी जिजामाता शिक्षण प्रसारक मंडळाचे संस्थापक सचिव शिक्षण महर्षी स्वर्गीय कृष्णराव काशिनाथराव जाधव यांच्या स्मृतीस्थळावर मान्यवरांनी अभिवादन केले. यावेळी विद्यालयातील विद्यार्थिनींनी जिजाऊ वंदना व स्वागत गीताने उपस्थितांचे स्वागत करण्यात

आले. या वेळी रविंद्रनाथ टागोर विद्यालयाच्या स्नेह संमेलनात विविध गाण्यावर चिमुकले शिरकल्याने चिमुकल्यांनी सर्वांचे मने जिंकून घेतले. या वेळी उद्योजक मनोज पवार बोलतांनी म्हणाले की स्व. कृष्णराव जाधव खरच शिक्षण महर्षी होते त्यांनी काळाची गरज ओळखून अतंय हालालाखीच्या परिश्रमातून तालुक्यात विविध ठिकांनी

शाळा काढून उत्कृष्ट शिक्षण दिल्याने आजही सर्व शाळा तालुक्यात नाव उज्वल करत आहेत. या वेळी जिजामाता शिक्षण प्रसारक मंडळाचे अध्यक्ष ताराबाई जाधव, सचिव सागर जाधव, मुख्याध्यापक आबासाहेब चव्हाण, मुख्याध्यापक रवींद्र नीळ, उद्योजक मनोज पवार, उपनिरीक्षक राम बारहाते, नगरसेवक काकासाहेब कवडे,

साईनाथ अल्हाड, पत्रकार गोरख पाटील, प्रविण जंजाळ, संतोष निकम, अनिल अल्हाड, नंदकिशोर, शेजवळ, विश्वनाथ शहरवाले, गणेश मोरे, प्रदीप सनसे आर.टी. निकम रूपेश भारका, संगेश भारुका, पवण ठाकुर, योगेश त्रिभवन, सोमनाथ दाभाडे, बन्दी जाधव यांची उपस्थिती होती.



नगराध्यक्ष माणिकराव पाटील पवार यांची जयंती विविध उपक्रमांनी साजरी

आधुनिक केसरी न्यूज

लोहा : नगरीचे शिल्पकार तथा लोहा नगर परिषदेचे प्रथम नगराध्यक्ष माणिकराव पाटील यांची जयंती लोहा शहरात विविध उपक्रमांनी साजरी करण्यात आली.

यावेळी लोहा येथील श्रीसंत गाडगे महाराज विद्यालयातील हुतात्मा स्मारक येथे श्रीसंत गाडगे महाराज विद्यालयाचे अध्यक्ष व्ही.जी. चव्हाण यांच्या हस्ते श्रीसंत गाडगे महाराज व लोहा शहरांचे प्रथम नगराध्यक्ष माणिकराव पाटील पवार यांच्या पुतळ्यास पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले व त्यानंतर विद्यार्थ्यांना पंड वाटप करण्यात आले.

यावेळी श्रीसंत गाडगे महाराज विद्यालयाचे अध्यक्ष व्ही.जी. चव्हाण, माणिकराव पाटील यांचे पुत्र डी.एम.पवार, शिक्षक नेते हरीभाऊ चव्हाण, संजय मालक मकतेदार, श्रीसंत गाडगे महाराज विद्यालयाचे मुख्याध्यापक बोधगिरे, यांच्या सहित सर्व शिक्षक, प्राध्यापक, आदी उपस्थित होते. यावेळी बोलताना श्रीसंत गाडगे महाराज विद्यालयाचे अध्यक्ष व्ही.जी. चव्हाण म्हणाले की, कै. माणिकराव पाटील पवार यांनी जुना लोहा, विठ्ठलवाडी, बेनाळ, वाडी, तांडे यांना एकत्रीत करून तात्कालीन आ.केशवराव धोंडगे यांच्या माध्यमातून तात्कालीन मुख्यमंत्री

शंकरराव चव्हाण यांच्या माध्यमातून लोहा नगर पालिका केली. लोहयात रस्ते केले शहराचा विकास केला. माजी आ. केशवराव धोंडगे यांच्या माध्यमातून लोहा शहरात श्रीसंत गाडगे महाराज प्राथमिक, माध्यमिक व उच्च माध्यमिक, महाविद्यालय स्थापन करून शिक्षणाची गंगोत्री आणली. १९९२ ला ला तात्कालीन मुख्यमंत्री सुधाकरराव नाईक व तात्कालीन आ.केशवराव धोंडगे यांच्या माध्यमातून लोहा तालुका केला व लोहा जिल्हा झाला पाहिले हा त्यांचा मानस होता असे व्ही.जी. चव्हाण म्हणाले. तसेच यावेळी बोलताना शिक्षक नेते हरीभाऊ चव्हाण म्हणाले की, माणिकराव पाटील हे व्यक्तिमत्त्व सर्वांच्या विरोधात होते ते जे करू नका म्हटले ते करीत होते. कै. माणिकराव पाटील यांनी १९६० मध्ये अस्पृश्य लोकांसाठी हॉटेल खुले केले त्यांच्या हस्ते उद्घाटन केले. त्यांच्या मागूस वारल्यानंतर त्यांची तेरवी करू नका म्हणायचे त्या काळात २०-२५ हजार खर्च करू नका म्हणायचे असे सुधारणावादी विचाराचे ते होते तसेच लोहा शहराचा विकास त्यांनी मोठ्या प्रमाणात केला असे हरीभाऊ चव्हाण म्हणाले. तसेच माणिकराव पाटील पवार यांच्या जयंतीनिमित्त लोहा येथील जिल्हा परिषद हायस्कूल येथील अनाथ मुलांच्या वसतिगृहातील विद्यार्थ्यांना फळे ही वाटप करण्यात आले.

निजामपूरचे नाव श्रीरामपूर करण्याची मागणी

भाजपचे लखनसिंह ठाकूर यांची मागणी

आधुनिक केसरी न्यूज

रिसोड : येथून जवळच असलेल्या निजामपूरचे श्रीरामपूर करण्यात यावे यासाठी गेल्या अनेक दिवसापासून ग्रामपंचायत प्रशासन व गावकरी पाठपुरावा करत आहेत निजामपूर ही ग्रामपंचायत असून या गावाचे नाव मोगलाई निजाम कार्यकाळात निजामपूर असे नाव देण्यात आले होते आपल्या राज्याला स्वातंत्र्य मिळून अनेक वर्ष झाले मोगलाई संपली त्या काळाची मुगल शाही सुद्धा संपुष्टात आलेली आहे परंतु निजामपूर नाव अजूनही अस्तित्वातच करून निजामपूर या गावाचे

आहे मोजे निजामपूर ग्रामस्थ सह अनेक रिसोड वासियांची अनेक वर्षांपासून मागणी आहे की ग्रामपंचायत निजामपूर ऐवजी श्रीरामपूर असे शासनाकडून नामांतरण व्हावे सदर नाव बदलून श्रीरामपूर नाव देण्यात यावे याबाबत ग्रामपंचायत निजामपूर पांचा ठराव सुद्धा पारित झालेला आहे. तरी निजामपूर या गावाचे नाव बदलून श्रीरामपूर नाव गावाला नाव देण्यात यावे याकरिता आपल्या स्तरावरून योग्य ती कार्यवाही व्हावी याकरिता मुख्यमंत्री एकनाथजी शिंदे यांच्या कार्यालयात तसेच उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणिस व ग्राम विकास मंत्री गिरीश महाजन

यांच्याकडे पत्रव्यवहार करून श्रीरामपूर करण्यात यावे याची मागणी भाजपचे महाराष्ट्र उत्तर भारतीय प्रदेश सचिव लाखनसिंह ठाकूर व रिसोड भाजपा शहराध्यक्ष नंदकिशोर मगर भाजपा जिल्हा उपाध्यक्ष अशोकराव सानप युवा मोर्चा प्रदेश सचिव सारंग निवाण भाजपचे तालुका सरचिटणीस सुनील बेलोकर भाजपा शहर महामंत्री महादेवराव पवार भाजपचे बबनराव मोरे बापू मंचकराव देशमुख धनंजय मानवतकर कैलास महाजन धनंजय देशमुख गजानन वाळले रणजीतसिंह ठाकूर बाळासाहेब देशमुख अनेक माजप कार्यकर्त्यांच्या मागणी आहे.



जिजाऊ जयंतीनिमित्त आरोग्य शिबिरास प्रतिसाद

भोकरला शाहू परिवार व डॉक्टर संघटनेचा पुढाकार

आधुनिक केसरी न्यूज

भोकर : शहरातील श्री शाहू महाराज माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालयात " शाहू परिवार" व डॉक्टर असोसिएशनच्या संयुक्त विद्यमाने राष्ट्रमाता जिजाऊ जयंती निमित्त विद्यार्थी व शिक्षकांसाठी आरोग्य तपासणी शिबीर व कार्यशाळा आयोजित करण्यात आली. सदरील शिबिरास चांगला प्रतिसाद मिळाला आहे. #विद्यालयातील इयत्ता १ ली ते १२ च्या (४०००) विद्यार्थ्यांची शारीरिक तपासणी करण्यात आली. डॉक्टर संघटनेचे तालुकाध्यक्ष अध्यक्ष डॉ. राम नाईक सहकारी टिमसह उपस्थिती होते. अध्यक्षस्थानी डॉ.सौ. कनिज फातेमा इनामदार



मुलींसाठी 'मासिक पाळी व आरोग्याच्या समस्या' या विषयावर डॉ.अश्विनी बनबरे- धोपटे, डॉ.

यांची उपस्थिती होती. प्रमुख पाहुणे म्हणून डॉ.राम नाईक (अध्यक्ष डॉ. असोसिएशन भोकर) प्राचार्य संजय देशमुख कामनगावकर यांची उपस्थिती होते. किशोरवयीन

नाईक मॅडम, डॉ माने मॅडम, डॉ.बाचेवाड मॅडम, डॉ जाधव मॅडम, यांनी मार्गदर्शन केले. सौ. धूमाल व्ही. एच., श्री. डुमलवाड एस. (राष्ट्रीय बाल स्वास्थ्य कार्यक्रम) यांनी सर्व शिक्षक बांधवाची शुगर टेस्ट घेतली. रामरतन नर्सिंग कॉलेज भोकर येथील प्रशिक्षणार्थी मुलींनी सहभाग घेतला. शा.होता. विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक गुणवत्ता वाढीबरोबरच शारीरिक व मानसिकदृष्ट्या सक्षम विद्यार्थी घडविण्यासाठी " शाहू परिवार" सातत्याने प्रयत्न करत आहे. कार्यक्रम यशस्वीतेसाठी श्री. किनेवाड, श्री. कुलकर्णी, श्री. सजें, श्री.सावते, जाधव बी. जी, श्री. शेख सलीम, श्री. जोंधळे, श्री.काळवणे यांच्यासह सर्व सहका-यांनी प्रयत्न केले.

मॉर्निंग वॉकसाठी निघालेल्या दोन विद्यार्थ्यांना वाहनाने चिरडले

भोसी गावावर पसरली शोककळा

आधुनिक केसरी न्यूज

भोकर : भोकर नांदेड राष्ट्रीय महामार्गावर भोसी (ता. भोकर) गावाजवळ मॉर्निंग वाक साठी निघालेल्या दोन विद्यार्थ्यांना अज्ञात वाहनाने चिरडल्याची दुर्दैवी घटना शूक्रवारी (ता. १२) पहाटे पाच वाजताच्या दरम्यान घडली आहे. या बाबत मिळालेल्या माहितीनुसार, संकेत दत्ता पाशामवाड (वय १७) शिक्षण (इयत्ता १०वी) कै. मोहनराव देशमुख विद्यालय भोसी व वैभव दत्ता येळणे (वय १८) शिक्षण ११ वी (कै. लक्ष्मणराव घोंसेवाड



विद्यालय भोकर) असे मयत विद्यार्थ्यांचे नाव आहे. सदरील विद्यार्थी शूक्रवारी पहाटे मॉर्निंग वाकला गेले असता अज्ञात वाहनाने त्यांना चिरडले आहे. ऊशिरा पर्यंत गुन्हा दाखल करण्याची प्रक्रिया सुरू होती.

प्रभू श्रीराम मंदिर हा आमच्या अस्मितेचा विषय

शिवानी दाणी : प्रा. हिमगौरी देशपांडे यांच्या आविष्कृत पुस्तकाचे प्रकाशन

आधुनिक केसरी न्यूज



वरोडा : आज अयोध्येमध्ये निर्माण होत असलेल्या भव्य श्रीराम मंदिरासाठी या देशातील जनतेने अनेक वर्षे लढा दिला. गेली बरीच वर्षे आपण ऐकतेचे दर्शन घडविले आणि संघर्ष केला. कारण आपला इतिहास संघर्षाचा आहे. भारत हा देश विविधतेतील एकतेसाठी, सनातन ताकदीसाठी आणि अध्यात्मिकतेसाठी प्रसिद्ध असून, आज या ताकदीच्या जोरावरच आपण एकत्र येऊ शकतो. आवश्यकता पडली तेव्हा कारसेवाही केली आणि आज करोडो रुपये गोळा करून स्वतःच्या बळावर राम मंदिर बांधून दाखवले. कारण प्रभू श्रीराम हे आमच्या अस्मितेचे प्रतीक असल्याचे प्रतिपादन

भारतीय जनता युवा मोर्चा महाराष्ट्र प्रदेशच्या शिवानी दाणी यांनी केले.

अखिल भारतीय साहित्य परिषद शाखा चंद्रपूरच्या वतीने गुरुवार, ११ जानेवारी रोजी वरोडा येथील राम मंदिरात आयोजित, 'भारतीय अस्मितेचा ऐतिहासिक लढा श्रीराम जन्मभूमी' या विषयावर त्या पुष्प गुंफत होत्या.

यावेळी व्यासपीठावर अध्यक्षस्थानी प्राचार्य डॉ. ब्रह्मदत्त पांडे, तर प्रमुख पाहुणे म्हणून प्रसिद्ध विधिज्ञ अॅड. रवींद्र भागवत आणि साहित्य परिषदेचे जिल्हाध्यक्ष डॉ. परमानंद बावनकुळे यांची उपस्थिती होती. शिवानी दाणी यांनी आपल्या ओघवत्या वाणीतून भारताचा जाज्वल इतिहास उपस्थितांसमोर मांडला. आपला इतिहास संघर्षाचा आहे, असे

सांगत अनेकांनी भारतीय स्थापत्य शास्त्राची आणि रामसेतूची गंमत केली.

आकांतानी मंदिरे, किल्ले, इमारती यांची नासधूस करून येथील संपत्ती लुटण्याचे काम केले. मात्र, आपण सतत संघर्ष केला आणि म्हणूनच यावर्षी आम्ही दोनदा दिवाळी साजरी करणार आहोत. आज जात-पात-धर्म बाजूला सोडून प्रत्येक जण राम लल्लांच्या प्रतिष्ठापनेसाठी एकत्र आल्याचे बघून आनंद होतो, असेही त्या म्हणाल्या.

अॅड. रवींद्र भागवत यांनी 22 जानेवारीला अयोध्येत प्रतिष्ठापना होत असलेल्या राम मंदिराची घटना ही अभिमान वाटणारी आहे, असे सांगत प्रा.

हिमगौरी देशपांडे यांनी लिहिलेल्या 'अविष्कृत' या पुस्तकाचे कौतुक केले. डॉ. पांडे यांनी, राम सनातन

संस्कृतीचे आदिपुरुष होते. असे सांगत रामाच्या नावापुढे कोणत्याही विशेषणाची किंवा उपसर्गाची आवश्यकता नाही. अतिशय संघर्षातून आणि परिश्रमातून राम मंदिर पूर्णत्वास येत असून, त्याचे स्वागत जल्लोषात झाले पाहिजे, असेही ते म्हणाले. कार्यक्रमाच्या सुरुवातीला अॅड. मिलिंद देशपांडे यांनी प्रभू रामचंद्राची प्रतिमा देऊन उपस्थित मान्यवरांचे स्वागत केले. प्रा. हिमगौरी देशपांडे लिखित अविष्कृत पुस्तकाचे प्रकाशन याप्रसंगी करण्यात आले. त्यानंतर त्यांनी पुस्तकाबद्दत मनोगत व्यक्त केले. प्रास्ताविक डॉ. परमानंद बावनकुळे यांनी केले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन प्रा. डॉ. जयश्री शास्त्री यांनी, तर डॉ. पल्लवी ताजने यांनी आभार मानले.

स्वस्त धान्य दुकानदार चालकांची देयके द्या : तहसीलदारांना निवेदन

आधुनिक केसरी न्यूज

फुलंब्री : तालुक्यातील २७ विविध कार्यकारी सहकारी सोसायटी स्वस्थ धान्य दुकान चालक नियमाप्रमाणे पाठवलेले धान्य रेशन कार्ड धारक यांना नियमित वाटप करत आहे त्या वाटपा पोस्ट मिळणारी रक्कम ही आगोदर दुकान चालक यांच्या नावाने येत होती परंतु मागच्या तीन महिन्यांचे देयक हे सोसायटी सचिव आणि चेअरमन यांच्या खात्यात जमा करण्यात आलेली आहे.

निवेदन म्हणले आहे की स्वस्थ दुकान चालक यांनी मागणी केली असता सहाय्यक निबंधक चगतसचिव त्या रक्कमेतून ३५% कमिशनची मागणी करत मा.तहसीलदार साहेबांनी यांना लवकर आवर घालून आमचे



देयक तात्काळ आमहाला देण्याच्या सूचना कराव्या नसता २७ विविध कार्यकारी सहकारी दुकान चालक आपले ई पॉश मिशन सुरू करणार नाही. व आपण पाठवलेले धान्य वितरणीत करणार नाही. यासाठी आज सर्व

स्वस्त धान्य दुकानदार यांनी मा. फुलंब्री तहसीलदार डॉ. कानगुले साहेब यांना निवेदन दिले आहे यावेळी उपस्थित. बाबुराव डकले चेअरमन, शिवाजी जयवंतराव माहोरे, दादाराव मेटे, कैलास गोविंदराव वाढेकर, नामदेव

जीवरग, आनंदा सोनवणे, योगेश जोगदंडे, संतोष आप, निसार पटेल, सुर्यभान इधाटे, विष्णु भाऊसाहेब साबळे, सुनिल ठोंबरे, नामदेव काळे, नवनाथ काळे, सुर्यभान साळुंके, आदी राशन दुकानदार चालक उपस्थित होते.

काँग्रेसची विभागीय बैठक गडचिरोलीत

आधुनिक केसरी न्यूज

गडचिरोली : काँग्रेस पक्षाची विभागीय आढावा बैठक आता नागपूरप्रेवजी गडचिरोली येथे होणार आहे. २० जानेवारी रोजी धानोरा मार्गावरील महाराजा सेलिब्रेशन हॉल ऑगड लॉनमध्ये प्रदेश प्रभारी रमेश चेन्नीथला यांच्या प्रमुख उपस्थितीत ही बैठक पार पडणार आहे. लोकसभा निवडणुकांच्या पार्श्वभूमीवर नुकतीच मुंबई येथे काँग्रेसची महत्त्वपूर्ण बैठक पार पडली. यात राज्यभरातून पदाधिकारी सहभागी झाले होते. लोकसभानिहाय इच्छुकांचे अर्ज सादर करण्यात आले. त्यामुळे विभागस्थरावर आढावा घेऊन लोकसभा उमेदवारांची नावे अंतिम करण्यात येणार आहे. नागपूर येथे प्रदेश प्रभारी रमेश चेन्नीथला यांच्या प्रमुख उपस्थितीत आढावा बैठकीचे आयोजन करण्यात आले होते.

साई पब्लिक स्कूल अँड ज्युनिअर कॉलेजने वादविवाद स्पर्धेत पटकावला द्वितीय क्रमांक

आधुनिक केसरी न्यूज

खुलताबाद : तालुक्यातील बाजार सावंगी येथील दिनांक 12 जानेवारी 2024 कन्नड येथे झालेल्या जिजामाता शिक्षण प्रसारक मंडळ कन्नड आयोजित जिल्हास्तरीय वादविवाद स्पर्धेत साई पब्लिक स्कूल अँड ज्युनिअर कॉलेजची विद्यार्थिनी कुमारी शिवांजली बाळासाहेब वेताळ हिने द्वितीय क्रमांक पटकावला. तसेच तिचा रोख रक्कम सहा हजार रुपये (6000रु) ट्रॉफी, प्रशस्तीपत्र देऊन सन्मान करण्यात आला. तिच्या या यशाबद्दल संस्था अध्यक्ष किशोर पाटील नलावडे, प्राचार्य गोपाल अधाने, उपप्राचार्य गिरधर जाधव, प्राध्यापक अतुल जाधव, रामेश्वर मते, ज्ञानेश्वर अधाने, ज्ञानेश्वर नलावडे, संदीप चव्हाण, अक्षय गोसावी, सौरभ दहातोंडे, ओमकार राटोड, प्राध्यापिका ज्योती वायसळ, शितल नलावडे, साक्षी जैस्वाल, वर्षा लोंढे, कालिदा जंजाळ, रिना जैस्वाल, रेणुका देवकर, जयश्री भांगरे, कल्पना नलावडे, राज्यश्री राणे यांनी अभिनंदन करून, पुढील वाटचालीस शुभेच्छा दिल्या.



राजमाता जिजाऊ आणि स्वामी विवेकानंद जयंती यांना अभिवादन

आधुनिक केसरी न्यूज

बाबुराव गोनारकर धर्माबाद : शुक्रवारी धर्माबाद येथील यशवंत प्राथमिक शाळेत राजमाता जिजाऊ व स्वामी विवेकानंद विविध उपक्रम घेऊन जयंती साजरी करण्यात आली. यावेळी मुख्यदापक श्री होनलवाड एम वाय यांनी प्रतिमेचे पूजन केले. कार्यक्रमाचे अध्यक्ष श्रीमती प्रभावती विजयकुमार येताळकर शाळेतील हे

होते, प्रमुख पाहुणे म्हणून श्री.आर.एस. मार्गदर्शक म्हणून सौ कदम एस डी, यांनी राजमाता जिजाऊ तर श्रीमती प्रभावती विजयकुमार येताळकर यांनी स्वामी विवेकानंद यांच्या जीवन कार्याची माहिती विद्यार्थ्यांना सांगितली. याप्रसंगी विद्यार्थ्यांना स्वामी विवेकानंदाची तर विद्यार्थ्यांनी राजमाता जिजाऊच्या वेशभूषा करून आले होते. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन श्री इंद्रवाड ए जी, समरोप व आभार श्री.शेख जी आय.सर यांनी केले. गोनारकर अशोक, सर्व शिक्षक उपस्थित होते.

डॉ.अब्दुल कलाम उर्दू महाविद्यालयात माँ जिजाऊ, स्वामी विवेकानंद जयंती

आधुनिक केसरी न्यूज

साजरी सुलतानपूर : सुलतानपूर येथे अब्दुल कलाम उर्दू महाविद्यालयात आज दिनांक 12 जानेवारी 2024 रोजी

राजमाता जिजाऊ व स्वामी विवेकानंद यांची जयंती साजरी करण्यात आली यावेळी शाळेचे मुख्याध्यापक शेख ए.एम व शिक्षक मुशरफ खान शेख सुमय्या मॅडम सय्यद सुलताना बाजी तसेच कर्मचारी आणि विद्यार्थी उपस्थित होते.





बुद्ध, भीमावरील निष्ठा ढळता कामा नये : भदंत पंय्याबोधी थैरो

आधुनिक केसरी न्यूज

नांदेड : कितीही संकटे आली तरी कोणत्याही परिस्थितीत तथागत गौतम बुद्ध आणि महामानव डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या विचारांवरील, आदर्श किंवा तत्वज्ञानावरील असलेली आपली श्रद्धा तसूभरही ढळता कामा नये असे प्रतिपादन येथील अखिल भारतीय भिक्खू संघाचे जिल्हाध्यक्ष तथा धम्मगुरू संघनायक भदंत पंय्याबोधी थैरो यांनी केले. ते गायतोंड येथील आठव्या बौद्ध धम्म परिषदेचे उद्घाटन करताना बोलत होते. यावेळी भदंत पंय्यारत्न थैरो, भिक्खू सिद्धार्थ बोधी, भंते संघप्रिय, भिक्खू महाकाश्यप, सुगत बोधी, आनंद भंडारे, संजय कांबळे, प्रज्ञाधर ढवळे, व्यंकटेश लोणे, हिदायतखान पठाण, बबन भालेराव, शामराव पाटील, थोरात बंधू, निवृत्ती लोणे आदींची उपस्थिती होती. तालुक्यातील खुरगाव नांदुसा परिसरातील श्रामणे प्रशिक्षण केंद्राच्या वतीने आयोजित करण्यात आलेल्या भव्य महाधम्मध्वज महापदयात्रेनंतर धम्मदान आणि धम्मसंदेश यात्रेस प्रारंभ झाला आहे. या यात्रेचे हदगाव तालुक्यातील गायतोंड येथील बौद्ध धम्म परिषदेत आगमन झाले. याप्रसंगी भदंत पंय्याबोधी थैरो यांनी धम्मदेसना दिली. ते बोलत

असताना पुढे म्हणाले की, येणारा काळ खडतर आहे. बौद्धांनी अत्यंत सावधगिरीने वागले पाहिजे. बुद्धाचा विचार तसेच बाबासाहेबांचा विचार नेहमीच उर्जा देणारा आहे. मानवजातीच्या कल्याणाचा हा विचार आहे. यामुळे माणसाची सर्वांगीण प्रगती होते. या विचारांवरच पुढे चालले पाहिजे. अन्यथा दिशा जर चुकली तर आपला घात होतो. यासाठी बुद्ध भीम विचारांवरच मार्गक्रमण केले पाहिजे. प्रारंभी मान्यवरांच्या हस्ते तथागत गौतम बुद्ध आणि डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या प्रतिमांचे पूजन करून अभिवादन करण्यात आले. याचनेवरून भिक्खू संघाने त्रिसरण पंचशील दिले. भिक्खू संघास भोजनदान देण्यात आले. तसेच उपस्थित बौद्ध उपासक उपासिकांना भोजनदान देण्यात आले. सकाळी परित्राणपाठ, त्रित्त वंदना, विविध गाथांचे पठण करण्यात आले. दुपारच्या सत्रात भिक्खू संघाची धम्मदेसना संपन्न झाली. रात्री बुद्ध भीम गितांचा बहारदार कार्यक्रम संपन्न झाला. उद्घाटन सत्राचे प्रस्ताविक रमेश खिल्लारे यांनी केले तर सूत्रसंचालन राजू वाठोरे यांनी केले. धम्म परिषदेच्या यशस्वीतेसाठी संयोजन समितीच्या पदाधिकाऱ्यांनी परिश्रम घेतले.



संपाला सहकार्य करण्याची मागणी

आधुनिक केसरी न्यूज

सुलतानपूर : खुलताबाद तालुक्यातील सुलतानपूर येथील ग्रामपंचायत ने अंगणवाडी सेविकांच्या संपाला सहकार्य करण्याची मागणी गुरुवारी (दि.११) अंगणवाडी संघटनेतून ग्रामपंचायतीकडे निवेदन देऊन करण्यात आली. तूट पुंज्या मानधनावर काम करीत असलेल्या अंगणवाडी सेविका व मदतनीस गेल्या एक महिन्यापासून बेमुदत संपावर आहेत सेविका व मदतनीस यांना कर्मचाऱ्यांचा दर्जा देऊन, वेतन देण्यात यावे यास विविध मागण्या घेऊन अंगणवाडी सेविका व मदतनीस गेल्या एक महिन्यापासून संपावर आहेत. संपाचा परिणाम बालकांच्या पोषण आहारावर, गरोदर माता, स्तनदा माता यांच्यावर होत असून, बालकांची कुपोषित होण्याचे प्रमाण वाढण्याची शक्यता निर्माण झाली आहे. अद्याप पर्यंत शासनाकडून या संपावर काही एक तोडगा निघालेला नसून उलट अंगणवाडी सेविका व मदतनीस

यांच्यावर कार्यवाहीचा बडगा उगरत संप बे कायदेशीर असून तात्काळ कामावर हजर होण्याचे नोटिसा सेविकांना देण्यात आले आहे वेळेत कामावर हजर न झाल्यास कामावरून काढण्याचा इशाराही प्रशासनाच्या वतीने देण्यात येत आहे. तर दुसरीकडे ग्रामपंचायत, बचत गट व जिल्हा परिषद शाळेच्या माध्यमातून अंगणवाड्या उघडून बालकांना पोषण आहार देण्याचे काम प्रशासनातून चालू आहे. हेच काम ग्रामपंचायतीने व शाळेत करू नये आणि आम्हाला या संपात सहकार्य करावे अशी मागणी ग्रामपंचायती सरपंच, उपसरपंच, ग्रामपंचायत सदस्य ग्रामसेवक रामराव सोनवणे यांच्याकडे निवेदन देऊन करण्यात आली आहे. याप्रसंगी विष्णू चव्हाण, संजय मोरे, सुदाम सोनवणे, तरेराव कोतकर, बाबासाहेब मालोदे यांची उपस्थिती होती तर संघटनेतील सभासद तथा अंगणवाडी सेविका, मदतनीस सविता बोडखे, सुनीता मोरे, लहानुबई वाघ, मंगल गडवे, वर्षा गाडेकर, लता हीवर्डे, सिंधू मालोदे, छाया मोटे, ज्योती पळसकर आदींची उपस्थिती होती.



कागजीपुरा येथे रस्तेकामाचे लोकार्पण

आधुनिक केसरी न्यूज

खुलताबाद : तालुक्यातील कागजीपुरा येथे दोन टिकाणी रस्ते कामे पूर्ण झाल्यानंतर कामांचे लोकार्पण करण्यात आले. कागजीपुरा (ता.खुलताबाद) येथे दोन टिकाणी गाव अंतर्गत सी सी रस्ते करण्यासाठी मी 25-15 व आमदार निधीतून 20 लक्ष रुपयांचा निधी उपलब्ध करून दिला होता. सदरील काम पूर्ण झाले असून आज रोजी मा.आमदार सतिष भाऊ चव्हाण

पाटील यांच्या हस्ते या कामाचे लोकार्पण करण्यात आले. याप्रसंगी राष्ट्रवादी काँग्रेसचे तालुकाध्यक्ष श्री.अनिल चव्हाण, माजी नगराध्यक्ष श्री.हाजी अकबर, कार्याध्यक्ष श्री.जुवेर लाला, ज्ञानेश्वर दुधारे, श्री.ज्ञानेश्वर मातकर, श्री.इब्राहिम शेख, श्री. राजकुमार पांडे, सरपंच श्रीमती नाजरीन कुरेशी, उपसरपंच श्री.अहमद शेख, श्री.शेख मझहर, श्री.शेख आसिफ, श्री. कासीम खान, श्री.शेख मिनाज, श्री.शेख आलीम, श्री.शेख अमिरोद्दीन, श्री.शेख इस्माईल आदींची उपस्थिती होती.

राज्यात आठ हजार कोटींचा रुग्णवाहिका महाघोटाळा

विजय वडेटीवार यांचा सरकारवर हल्लाबोल

आधुनिक केसरी न्यूज

मुंबई : राज्यभरातील गरीब आणि गरजू रुग्णांसाठी आधार ठरलेल्या सरकारी अॅम्ब्युलन्समधून पैसे कमावण्याचा सरकारने उद्योग सुरु केला आहे. अॅम्ब्युलन्सचे चार हजार कोटीचे टेंडर 8 हजार कोटीपर्यंत फुगवले आहे. मंत्र्यांच्या नातेवाईकाचा, जवळच्या ठेकेदाराचा खिसा भरण्यासाठी सरकारने हे टेंडर फुगवल्याचा हल्लाबोल विधानसभेचे विरोधी पक्षनेते विजय वडेटीवार यांनी केला आहे. सरकारी तिजोरी लुटण्याचा सरकारचा कार्यक्रम राजरोसपणे सुरूच असून टेंडर थांबविण्यासाठी मुख्यमंत्र्यांकडे पत्राद्वारे तक्रार करणार असल्याचे वडेटीवार यांनी स्पष्ट केले. वडेटीवार म्हणाले, रुग्णवाहिका महाघोटाळा समोर आला आहे. ८ हजार कोटींचा हा घोटाळा आहे. सात दिवस शॉर्ट नोटीसवर टेंडर काढले. चार हजार कोटीच्या कामाला ८ हजार कोटी सरकार मोजणार आहे. यामध्ये मंत्र्यांच्या नातेवाईकांना काम मिळाले आहे. सरकारमधील काही नेत्यांचे लाड पुरविणाऱ्या ठेकेदाराला हे काम देण्याचा आटापिटा सरकारनेच केला आहे. गरीब रुग्णांसाठी



असलेल्या या योजनेच्या टेंडरमध्ये आठ हजार कोटींचा महाघोटाळा झाल्याची शक्यता नाकारता येत आहे. अधिकाऱ्यांवर दबाव टाकून सरकार अशी कामे करत आहे. केंद्रीय दक्षता आयोगाच्या नियमानुसार निविदेसाठी ठेकेदारांमध्ये स्पर्धा होऊन कामाचा दर्जा असला पाहिजे. यासाठी टेंडर मुदत किमान 21 दिवसांची असली पाहिजे. जेणेकरून ठेकेदारांना सहभागी होता येईल. मात्र नियमाला केराची टोपली दाखवून हे टेंडर 7 दिवसांतच काढण्यात आले. त्यामुळे या घोटाळ्याची चौकशी झाली पाहिजे, अशी मागणी वडेटीवार यांनी केली आहे.

संघर्ष बुद्धभूमी विहारात जिजाऊ जयंती

आधुनिक केसरी न्यूज

नांदेड : नवीन कौठा परिसरातील संघर्ष बुद्धभूमी विहारात राजमाता जिजाऊ जयंती साजरी करण्यात आली. स्वराज्य जननी जिजामाता जयंती निमित्त प्रतिमेला पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले. यावेळी यशोधरा महिला मंडळाच्या सुभद्राबाई जोधळे, लक्ष्मीबाई भुतके, सुशीलाबाई दिगसरकर तसेच प्रभागातील नागरिक सुभाष कांबळे, बाळासाहेब ढवळे, दलितनंद जोधळे, प्रदीप ससाने, धम्मदीप जोधळे, जळबा सोनकांबळे तसेच लहान बालकांची उपस्थिती होती.

प्रारंभी जिजांमतेच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले. कार्यक्रमाचे आयोजन नवयुवक भीम जयंती मंडळ व सप्तरी साहित्य मंडळ यांच्या संयुक्त विद्यमाने करण्यात आले होते. यावेळी जिजांमतेच्या नावाचा जयघोष करण्यात आला. जिजाऊ वंदना घेण्यात आली. या निमित्ताने बुद्ध विहार परिसरातील बौद्ध उपासक, उपासिका, बालक, बालिका यांची उपस्थिती होती. परिवर्तनाच्या चळवळीतील सर्व महापुरुषांच्या जयंती व स्मृतीदिन साजरे करण्याचा मनोदय यावेळी व्यक्त करण्यात आला.



बाल संरक्षण समिती कागदावर न राहता प्रत्यक्षात येण्याची गरज : सतीश लोखंडे

आधुनिक केसरी न्यूज

खुलताबाद : बाल संरक्षण समिती कागदावरच असून ती प्रत्यक्षात येण्याची व काम करण्याची गरज आहे. तरच देशातील बालकांचे भविष्य सुंदर आणि सुरक्षित राहील असे परखड मत सामाजिक कार्यकर्ते सतीश देवेंद्र लोखंडे वेरूळकर यांनी गदना ता. खुलताबाद येथे व्यक्त केले. ते वर्ल्ड विजन संस्थेच्या कार्यक्रमात आयोजित बाल संरक्षण समिती प्रशिक्षण शिबिरामध्ये बोलत होते. यावेळी श्री लोखंडे बोलताना पुढे म्हणाले की ग्राम पातळीपासून ते महानगरपालिका पातळीपर्यंत सर्वच स्तरांवर बालकांच्या संरक्षणासाठी शासनाकडे बाल संरक्षण समितीची नोंद केलेली असते, त्याद्वारे त्या त्या महानगरपालिकेचे वार्ड अध्यक्ष अथवा ग्राम पातळीवर ग्रामपंचायतचे सरपंच हे बाल संरक्षण समितीचे पदसिद्ध अध्यक्ष असतात. त्याचप्रमाणे वैद्यकीय अधिकारी, शिक्षक, दोन अठरा वर्षांखालील मुले, शाळेतील मुख्याध्यापक, आशाताई आणि अंगणवाडी सेविका,

पोलीस स्टेशन मध्ये बाल संरक्षण अधिकारी हेही त्या संरक्षण समितीच्या सदस्य असतात. मात्र ही बाल संरक्षण समिती केवळ कागदावरच असल्याने आणि सामान्य नागरिकांना या समितीचे कार्य आणि महत्त्व माहीत नसल्याने अनेक बालकांचे घरात तसेच बाहेर शोषण होते. अनेक बालके अत्याचारास बळी पडतात यामुळे बालकांचे भविष्य अंधकारमय होत जाते व अपराधी पणाची भावना त्यांच्यात निर्माण होते. हे थांबवायचे असेल तर बाल संरक्षण समितीने कागदावरून प्रत्यक्षात येण्याची गरज आहे. तरच देशातील बालकांचे भविष्य सुंदर आणि सुरक्षित राहील असे यावेळी आयोजित कार्यक्रमात श्री लोखंडे यांनी उपस्थित प्रशिक्षणार्थींना सांगितले. यावेळी वर्ल्ड विजन संस्थेचे प्रकल्प अधिकारी शैलेश गोफने, प्रकल्प समन्वयक आशिष इंगळे व विनोद घोडके, प्रकल्प संयोजक प्रकाश फुलझेले, फिल्ड ऑफिसर सिद्धार्थ जाधव आणि विकास बनकर, गदना गावाचे तंटामुक्त अध्यक्ष विष्णू चव्हाण यांच्यासह ग्रामस्थांची मोठ्या संख्येने उपस्थिती होती.

सरकारचे टपाल तिकिटांमधून राष्ट्रपुरुषांना अभिवादन!

वने व सांस्कृतिक कार्य मंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांचे प्रतिपादन

आधुनिक केसरी न्यूज



हस्ते विमोचन झाले. यावेळी राज्याचे सहकार मंत्री तसेच बुलढाण्याचे पालकमंत्री ना. श्री. दिलीप वळसे पाटील, सिंदखेडराजाचे आमदार डॉ. राजेंद्र शिंगणे, जळगाव जामोदचे आमदार डॉ. संजय कुटे, खामगावचे आमदार अॅड. आकाश फुंडकर, चिखलीच्या आमदार श्वेताताई महाले, माजी आमदार चैनसुख संचेती, बुलढाण्याचे जिल्हाधिकारी

किरण पाटील, भाजप जिल्हाध्यक्ष डॉ. गणेश भांटे, माजी आमदार विजयराज शिंदे, संभाजीनगरचे पोस्ट मास्टर जनरल अदनान अहमद, राष्ट्रवादी काँग्रेसचे जिल्हाध्यक्ष नाझीर काझी, भाजप जिल्हाध्यक्ष सचिन देशमुख, सिंदखेडराजाचे नगराध्यक्ष सतीश तायडे यांची व्यासपीठावर प्रमुख उपस्थिती होती. सुधीर मुनगंटीवार म्हणाले, 'राजमाता जिजाऊंनी

छत्रपती शिवाजी महाराजांवर धर्मसंस्कार केले, त्यांना युद्धनिती शिकवली. या संस्कारामुळे छत्रपती शिवाजी महाराजांचा विचार जगाला रयतेची सेवा करण्याचा संकल्प देणारा ठरला. जगाला जाणता राजा देणाऱ्या सिंदखेडला आणि मातृतीर्थाला माझे कोटी कोटी नमन.' सिंदखेडराजाचा विकास आराखडा लवकरात लवकर मंजूर होऊन

गुणवत्तापूर्ण विकासकामे होण्यासाठी पाठपुरावा करणार असल्याचेही त्यांनी यावेळी सांगितले. 'छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या ३५०व्या राज्याभिषेक दिन सोहळ्याच्या निमित्ताने राज्य सरकारने अनेक उपक्रम राबविले आणि अनेक निर्णय देखील केले. ज्या क्रूर अफजलखानाचा महाराजांनी वध केला, त्याची कबर बांधून केलेले अतिक्रमण सरकारने तोडले. आता त्याच ठिकाणी शिवाजी महाराज वाघनखांनी अफजलखानाचा वध करतानाचे शिल्प उभारण्याचा निर्धार आम्ही केला आहे. महाराजांनी ज्या वाघनखांनी अफजलखानाचा कोथळा बाहेर काढला, ती वाघनखे देखील ब्रिटनवरून भारतात येणार आहेत.

आम्ही पुणेकर आणि राज्य सरकारच्या वतीने भारत-पाकिस्तान सीमेवर पाकिस्तानच्या दिशेने तलवार घेऊन असलेला छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या पुतळ्याचे अनावरण झाले. या सोहळ्याला दीड हजारांहून अधिक भारतीय जवान उपस्थित होते,' असेही ना श्री. मुनगंटीवार म्हणाले.

सिंदखेडराजा : 'डाक विभागाच्या इतिहासात आजपर्यंत कधीही शक्य झाले नाही ते छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या ऊर्जेमुळे शक्य झाले. ३५०व्या राज्याभिषेक सोहळ्याच्या निमित्ताने महाराजांवरील टपाल तिकीट अवघ्या सहा दिवसांत प्रकाशित करण्याचा विक्रम झाला. त्यानंतर राज्याच्या सांस्कृतिक विभागाने शहाजी राजांवर, आज राजमाता जिजाऊंवर टपाल तिकीट काढले. आता पुढील महिन्यात छत्रपती संभाजी महाराजांवरील टपाल तिकीट प्रकाशित होणार आहे. राज्य सरकार टपाल तिकिटांच्या माध्यमातून राष्ट्रपुरुषांना अभिवादन करीत आहे, असे प्रतिपादन राज्याचे वने, सांस्कृतिक कार्य व मत्स्यव्यवसाय मंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांनी आज (शुक्रवार) केले. सिंदखेडराजा येथील मातृतीर्थावर राजमाता जिजाऊ यांच्या जयंतीनिमित्त राजमाता जिजाऊ यांच्यावरील टपाल तिकीटाचे ना. श्री. सुधीर मुनगंटीवार यांच्या



एक्सलन्स अॅवार्डने संतोष पवार सन्मानित

आधुनिक केसरी न्यूज

लोणंद : गेली अनेक वर्षांपासून पत्रकारिता क्षेत्रात उल्लेखनीय अशी कामगिरी करणारे खंडाळा तालुका मराठी पत्रकार संघाचे अध्यक्ष व दै.पुण्यनगरीचे तालुका प्रतिनिधी संतोष पवार यांच्या कार्याची दखल घेऊन त्यांना पुण्यनगरी मिडिया ग्रुपच्यावतीने एक्सलन्स अॅवार्डने सन्मानित करण्यात आले. या अॅवार्डबद्दल त्यांचे पत्रकारिता क्षेत्रासह विविध क्षेत्रातील मान्यवरांकडून अभिनंदन करण्यात येत आहे. आ.मकरंद पाटील, जि.प.चे माजी अध्यक्ष, उदय कबुले, माजी उपाध्यक्ष नितिन भरगुडे पाटील, जिल्हा बँकेचे संचालक दत्ताना डमाळ, माजी कृषी सभापती मनोज पवार, युवा नेते विराज शिंदे, माजी सभापती रमेश धायगुडे -पाटिल, राजेंद्र तांबे, एस.वाय.पवार, खंडाळाच्या नगराध्यक्षा उज्वला संकापळ, माजी प.स सदस्य चंद्रकांत यादव, भाजपाचे जिल्हा सरचिटणीस अतुल पवार यासह

सामाजिक, राजकीय व पत्रकारिता क्षेत्रातील लोकांनी प्रत्यक्ष व अप्रत्यक्षरित्या अभिनंदन केले. पुण्यनगरी मिडिया ग्रुप व इतर सामाजिक संस्थांनी संतोष पवार कामाचा नेहमीच गौरव केला आहे. नुकत्याच झालेल्या बैठकीत त्यांच्या कामाची दखल घेऊन त्यांना जनता बँकेचे पॅनलप्रमुख व संपादक विनोद कुलकर्णी, जाहिरात व्यवस्थापक संतोष कदम व प्रमुख मान्यवरांच्या हस्ते मानाचा एक्सलन्स अॅवार्ड देऊन सन्मानित करण्यात आले. यावेळी सातारा जिल्ह्यातील पुण्यनगरी मिडियाचे प्रतिनिधी उपस्थित होते. संतोष पवार हे खंडाळा तालुक्यातील अहिरे गावचे सुपुत्र असून त्यांनी गत सतरा वर्षांपूर्वी पत्रकारितेत पदार्पण केले. तालुक्यातील विविध विषयावर त्यांनी सडेटोडपणे लिखाण करत आलेले आहेत. तालुक्यातील औद्योगिकरण, पाणीप्रश्न, दुष्काळ व विविध विषयावर त्यांनी केलेले लेखन नेहमीच दिशादर्शक ठरले आहे.

वेरूळ येथे महर्षी ज्ञानयुग दिवस उत्साहात

आधुनिक केसरी न्यूज

वेरूळ : येथील महर्षी वेद विज्ञान विद्यापीठ येथे शुक्रवार दिनांक 12 रोजी महर्षी ज्ञानयुग दिवस साजरा करण्यात आला. महर्षी महेश योगी यांची 107 वी जयंती निमित्ताने सदरील महर्षी वेद विज्ञानयुग दिवस वेरूळ येथील वेद विज्ञान विद्यापीठ येथे साजरा करण्यात आला. येथील वेदांचे शिक्षण घेणाऱ्या विद्यार्थ्यांना फलाहार आणि मिष्टान्न देण्यात आले. तसेच

विश्वशांती हेतू विद्यार्थ्यांनी गुरुपूजन करून स्वस्तिवाचन आणि शांतीपाठही करण्यात आला. यावेळी दत्ताश्रम टाकाचे श्री विद्या वामदेव तीर्थ स्वामी आणि श्री स्वामी दिव्यानंदगिरीजी महाराज, माजी उपसभापती विजय भालेवार, सामाजिक कार्यकर्ते सतीश लोखंडे वेरूळकर, संतोष सोनवणे, मयूर पाटणी, अमोल गवळी आश्रम व्यवस्थापक गोविंद सिंग, आचार्य राजेश मिश्रा यांच्यासह विद्यार्थ्यांची मोठ्या संख्येने उपस्थिती होती.



सायबर लुटारूंनी केली लाखांची फसवणूक

आधुनिक केसरी न्यूज

अमरावती : जिल्ह्यात सायबर गुन्हांत मोठी वाढ झाली असून त्यामध्ये ऑनलाईन आर्थिक फसवणूकीच्या सर्वाधिक घटना घडल्या आहेत. शहरातील दोन बेरोजगार युवकांसह तिघांची सायबर भामट्यांनी १९.५७ लाख रुपयांची फसवणूक केल्याचा प्रकार समोर आला आहे. येथील प्रतीक गजाननराव चिकटे (३०, रा. गुरुकुपा कॉलनी) यांनी दिलेल्या तक्रारीनुसार एकूण चार आरोपींनी त्यांना टेलिग्राम आणि समाज माध्यमांवर खोटे संदेश पाठवून ऑनलाईन हॉटेल बुकिंगच्या अर्धवेळ नोकरीचे

आणि चांगल्या पगाराचे आमिष दाखवले. वेगवेगळी कारणे सांगून त्यांच्याकडून ऑनलाईन रक्कम मागविण्यात आली. अशा पद्धतीने चार सायबर भामट्यांनी त्यांची १३ डिसेंबर ते २० डिसेंबर २०२३ या कालावधीत तब्बल १० लाख ३८ हजार ७४४ रुपयांची फसवणूक करण्यात आली. दुसऱ्या घटनेत एका युवकाची ४ लाख ३४ हजार रुपयांची फसवणूक करण्यात आली. तक्रारकर्ते हितेश संजय नानवाणी यांचा कापडाचा व्यापार आहे. भामट्यांनी टेलिग्राम प्लॅटफॉर्मच्या माध्यमातून संपर्क साधला आणि ब्राईट ऑप्शन कंपनीमध्ये चांगल्या पगाराची नोकरी मिळवून देण्याचे आमिष दाखविले.

आयुष्मान भारतचे 80 हजार कार्डधारक

आधुनिक केसरी न्यूज

वैजापूर : आयुष्मान योजना नागरिकांसाठी मोठी दिलासादायक ठरत असून या योजनेतर्गत आतापर्यंत वैजापूर तालुक्यात ८० हजारांहून अधिक नागरिकांचे आयुष्मान कार्ड तयार करण्यात आले आहे असून एक लाख नागरिकांची कार्ड लवकरच तयार होणार आहे यासाठी महसूल विभाग बरोबरच आरोग्य विभागही प्रयत्नशील असून आयुष्मान कार्ड घेणाऱ्या रुग्णांना मोफत उपचार मिळणार आहेत. आयुष्मान भारत- प्रधानमंत्री जनआरोग्य योजना अंतर्गत पात्र कुटुंबांची आयुष्मान भारत ई-केवायसी करण्याचे काम केले जात आहे. ग्रामपंचायत

असंसर्गजन्य आजारांची तपासणी, क्षयरोग तपासणी व अनेक आजारांनी ग्रस्त असलेल्या लोककल्याणकारी योजनांपासून वंचित असलेल्या नागरिकांना योजनेाशी जोडून त्यांना योजनेाचा लाभ घेण्यासाठी प्रयत्न करण्यात येत आहे. याअंतर्गत या शिबिरांमध्ये आयुष्मान कार्डचे वाटप करण्यात येत आहे. बनविण्याचे काम सुरु असून सर्वसामान्य नागरिकांनी शिबिरात आधारकार्ड व मोबाईल सोबत आणावेत, जेणेकरून शिबिरात कार्ड बनवता येईल. जी.एस. इंदूरकर, आरोग्य अधिकारी, वैजापूर

विकास संकल्प यात्रेच्या कार्यक्रमात आता केंद्र सरकारने मोठा निर्णय घेत योजनेचा विस्तार करण्याचा निर्णय घेतला आहे. त्यामुळे वैजापूर तालुक्यातील एक लाख नागरिकांना याच लाभ होणार आहे. नव्याने आणखी एक लाख नागरिकांना आयुष्मान कार्ड देण्याचा सरकारने संकल्प केला आहे. एक लाखाहून अधिक नागरिकांना लाभ देण्याचे उद्दिष्ट ठेवण्यात आले आहे. उद्दिष्टात राहिलेल्या लाभाध्यांची कार्ड बनविण्याची प्रक्रिया ई-केवायसी करून पूर्ण केली जाईल, जेणेकरून लाभाध्यांना आयुष्मान भारत योजनेचा लाभ घेता येईल. आरोग्य विभाग आयुष्मान कार्ड बनविण्याचे काम सातत्याने करत आहे. यासंदर्भात तहसीलदार सुनील सावंत यांनी एका झालेल्या बैठकीत कठोर सूचना दिल्या आहेत. शक्य टक्के टागेंट लवकरात लवकर पूर्ण करावे आणि वैद्यकीय विभागातील सर्व कर्मचाऱ्यांना ई-केवायसीचे टागेंट देण्यात यावे. असे त्यांनी सांगितले आहे. आरोग्य अधिकारी व संबंधित अधिकार्यांना तसे आदेश दिले आहेत.

स्तरावर आणि शहरी भागात आयोजित केलेल्या शिबिरांमध्ये आयुष्मान कार्ड देखील बनवले जात आहेत. भारत विकास संकल्प यात्रेत अलीकडे या शिबिरांमध्ये नवीन कार्ड बनविण्यास सुरवात झाली आहे, तर गेल्या वर्षीपर्यंत सुमारे 80 हजार वैजापूरवासीयांना कार्ड मिळाले आहेत. भारत



9130174444
डॉ. के.बी. हिवराळे
आयुर्वेद जनरल फिजिशियन,
अॅक्युपंचर तज्ज्ञ
B.A.M.S., N.D., C.M.S. & Ed (MUMBAI)
R.No.2366/12/2000
एमसीए/2022/10/बी/000839 बॉम्बे नर्सिंग होम
परवाना क्र.218, औरंगाबाद

हिवराळे क्लिनिक

अॅण्ड हर्बल हेल्थ केअर

उपलब्ध सुविधा

- जुनाट सांधे दुखी (गुडघे दुखी)
- त्वचा व गुप्त रोग
- वजन वाढविणे
- आम वात उदर रोग
- स्त्रीयांचे आजार
- वजन कमी करणे
- दमा व अॅलर्जी (जुनाट)
- स्थूलपणा, मूळव्याध
- केसांच्या सर्व तक्रारी
- चिकन गुनिया
- वंध्यत्व, संतती प्राप्ती
- लहान मुलांची
- मनोकथार्थीक आजार
- कॅन्सर सल्ला, मुतखडा
- स्मरणशक्ती वाढविणे

पंचकर्म सुविधा (मुख्यकार्य) 1) वमन, 2) विरेचन, 3) बस्ती, 4) नस्य, 5) रक्तमोक्षण

अजिंठा रोड, सारा कॉलनी, फुलंब्री, ता. फुलंब्री, जि. औरंगाबाद

जग विज्ञानाने पुढे गेले आहे, तरीही त्यामध्ये अज्ञान दिसत आहे : बनकर

आधुनिक केसरी न्यूज

लोणंद : अंधश्रद्धा म्हणजे एखाद्या गोष्टीवर आंधळेपणाने विश्वास ठेवणे. आपण आपली बुद्धी पुराणात आणि त्रतवैकल्य अडकवलेली आहे. अंधश्रद्धा, अनिष्ट रूढी यांना राष्ट्रमाता जिजाऊ यांनी आपल्या कृतीतून तिलांजली दिली होती. महात्मा फुले आणि सावित्रीबाई फुले यांनी शिक्षणाची दारे खुली करून माणसाला सुज केले. बुद्धी प्रामाण्यवादी स्वामी विवेकानंदानी रूढी परंपरा बाजूला ठेवून मानवतेचे विचार समाजात रुजविले. भारतामध्ये आजही भौद बाबा सर्वसामान्य माणसाचा मानसिक, शारीरिक, आर्थिक छळ मोठ्या प्रमाणे करताना दिसत आहेत. आजचे जग विज्ञानाने पुढे गेले आहे पण तरीही त्यामध्ये अज्ञान दिसत आहे. देशातील माणुस कितीही शिकला तरी तो विज्ञानाच्या अंगाने विचार करताना दिसत नाही. माणसांमध्ये शिक्षणाने वैज्ञानिक दृष्टिकोन येत नाही तो विवेकी विचाराने निर्माण होत असतो. स्वतःचा विकासाबरोबर समाजाच्या विकासाची ही जाणीव आपण ठेवली पाहिजे. विज्ञाननिष्ठ समाज व्यवस्था निर्माण होणे गरजेचे आहे. प्रत्येकाने विज्ञाननिष्ठ सुसंस्कारी वाचन करणे आवश्यक आहे. त्याचबरोबर आपली संस्कृती जपणे काळाची गरज आहे. असे प्रतिपादन पाडेगाव सामाजिक विकास फाउंडेशनचे संस्थापक अध्यक्ष व सामाजिक कार्यकर्ते गिरीश बनकर यांनी केले.

लोणंद येथील रयत शिक्षण संस्थेचे शरदचंद्र पवार महाविद्यालयात मराठी विभाग व विवेक वाहिनी समिती आयोजित शिवाजी विद्यापीठ अग्रणी महाविद्यालय योजनेअंतर्गत विवेक वाहिनी समिती उद्घाटन व विशेष व्याख्यान कार्यक्रम



घेण्यात आला होता. यावेळी गिरीश बनकर प्रमुख व्याख्याते म्हणून बोलत होते. या उद्घाटन समारंभाचे आयोजन महाविद्यालयाचे प्रभारी प्राचार्य डॉ. बाळासाहेब जाधव यांच्या मार्गदर्शनाखाली करण्यात आले होते. व्याख्यानाच्या अध्यक्षस्थानी महाविद्यालयाचे कला विभागाचे उपप्राचार्य भीमराव काकडे होते. या व्याख्यानाचे प्रास्ताविक, स्वागत व परिचय मराठी विभाग प्रमुख प्रा. सुभाष कदम करून दिला. यावेळी विचार पीठावर वाहिनी समितीचे चेअरमन प्रा. सुभाष कदम, शिवाजी विद्यापीठ अग्रणी कॉलेज योजना समन्वयक प्रा. डॉ. संदीप शिंदे, हिंदी विभाग प्रमुख एम. डी. नायक, पाडेगाव सामाजिक विकास फाउंडेशनचे संचालक प्रशांत ढाबरे आदी मान्यवर उपस्थित होते. मराठी विभागातील प्रा. सतीश कांबळे शिक्षक शिक्षकेतर सेवक विद्यार्थी विद्यार्थिनी बहुसंख्येने उपस्थित होते. या कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन व मान्यवरांचे आभार डॉ. कोकिल्या चांगण यांनी मानले.

मनानं श्रीमंत असणारी माणसंच समाज घडवतात

प्रा. नितीन बानगुडे पाटील

आधुनिक केसरी न्यूज

बि. डी. रामपूरकर जिंतूर : आपला वर्तमान व भविष्यकाळही उज्वल करता आला पाहिजे, मनानं श्रीमंत असणारी माणसंच समाज घडवतात असे प्रतिपादन व्याख्याते प्रा. नितीन बानगुडे-पाटील यांनी केले. ते जिंतूर तालुका मराठी पत्रकार संघ 'यांच्या कडून गुरुवार ११ जानेवारी रोजी शहरातील जुनी मुन्सफी येथे आयोजित 'चला भविष्यवाच बोलू काही' कार्यक्रमात पाटील बोलत होते. शिवरायांकडून कसे जगावे हे शिकावे, तर संभाजी राजांकडून कसे मरावे हे शिकावे. प्रतिकूल परिस्थिती अनुकूल कशी करावी हे छत्रपती संभाजी राजांचे चरित्रअभ्यासले की लक्षात येते. आपला इतिहास उज्वल आहे. तसाच आपला वर्तमान व भविष्यकाळही उज्वल करता आला पाहिजे, असे प्रतिपादन व्याख्याते प्रा. नितीन बानगुडे-पाटील यांनी केले. या कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी आमदार मेघना बोर्डीकर, प्रमुख पाहुणे मुकुंद सावजी कळमकर, प्राचार्य श्रीधर भोंवे, प्राचार्य आर टी पाचकोरएड मनोज सारडा, रमण तोष्णीवाल, अँड. गोपाळ रोकडे, एड विनोद राठोड, सचिन देवकर, सत्यनारायण शर्मा, देवेद्र भूरे, गजानन वऱ्हाड, प्रिया देशमुख, कृपा चौधरी, मुप्ती कलीम बेग मिर्झा, यांच्यासह



विविध क्षेत्रातील मान्यवरांची उपस्थिती व्यासपीठावर यावेळी होती. पुढे बोलतांना पाटील म्हणाले की, ध्येय उंच असले की झेप देखील उंच घ्यावी लागते त्यामुळे संघर्ष हेच प्रगतीचे आमंत्रण आहे. जो स्वीकारतो तोच पुढे जातो विद्यार्थ्यांनी परिस्थितीचे कुठलेही कारण न देता येणाऱ्या प्रत्येक अडचणीना स्वीकारले पाहिजे यामध्येच आपल्याला वाट मिळत असते. त्यामुळे आपल्या नियतीचे मालक बना पण परिस्थितीचे गुलाम बनू नका, असे यावेळी बोलतांना बानगुडे पाटील यांनी विद्यार्थ्यांसह उपस्थित प्रेक्षकांना मार्गदर्शन केले. या वेळी बोलतांना आ मेघना बोर्डीकर यांनी सांगितले की शहरात नाट्यगृहासाठी पाच कोटी रुपयांचा निधी उपलब्ध झाला होता. परंतु जागे

अभावी नाट्यगृह होऊ शकले नाही. येल्या काळामध्ये आपण नाट्यगृहासाठी जागा उपलब्ध करू आणि शहरातील रसिक प्रेमींसाठी सुसज्ज असे नाट्यगृह उभारणीसाठी प्रयत्न करू तालुक्यातील विविध प्रश्न, पत्रकारांना पक्के घर बांधण्यासाठी आपण विधानसभेत पाठपुरावा करू व पत्रकारांचे विविध प्रश्न आपण सोडविण्यासाठी तत्पर असल्याचे यावेळी आमदार बोर्डीकर यांनी सांगितले. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक सन्फहाचे अध्यक्ष शेख शकील सूत्रसंचालन मो या शेख तर आभार शहजाद पठाण यांनी मानले. कार्यक्रमासाठी यशवी करण्यासाठी मराठी पत्रकार संघाच्या सर्व पदाधिकाऱ्यांनी परिश्रम घेतले या कार्यक्रमाला विद्यार्थी, महिलांसह, नागरिक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.



साहित्यिक अय्युब पठाण यांच्या कष्टाच्या वाटा बाल कथासंग्रहाचे थाटात प्रकाशन

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : विशाल बहुउद्देशीय प्रतिष्ठाण आणि मराठवाडा साहित्य परिषद शाखा पैठण तथा संभाजीनगर येथील मराठवाडा साहित्य परिषदेच्यावतीने १ ले मराठवाडा बालकुमार साहित्य संमेलनात पैठण तालुक्याचे प्रसिद्ध बाल साहित्यिक अय्युब पठाण लोहगांवकर यांचा बाल मनावर सुसंस्कार करणारा दर्जेदार बाल- किशोर- कुमारसाठी वाचनीय असलेला " कष्टाच्या वाटा " या बाल कथासंग्रहाचे प्रकाशन नुकतेच नांदेड येथील प्रसिद्ध बाल साहित्यिक तथा संमेलनाचे अध्यक्ष डॉ.

सुरेश सावंत यांच्या हस्ते माहेश्वरी धर्मशाळा पैठण येथे थाटात करण्यात आले. यावेळी व्यासपीठावर संभाजीनगर म.सा.प.चे अध्यक्ष प्राचार्य कौतिकराव ठाले पाटील, कार्यवाह डॉ. दादा गोरे, उपाध्यक्ष किरण सगर, कोषाध्यक्ष कुंडलिक अतकरे, प्रसिद्ध बाल साहित्यिक बाबा भांड, उद्घाटक दिपक नागरगोजे आयोजक तथा स्वागताध्यक्ष प्रा. संतोष तांबे, डॉ. ऊर्मिला चाकूरकर प्रा. संतोष गव्हाणे यांची व्यासपीठावर विशेष उपस्थिती होती. याप्रसंगी संमेलनात मराठवाडयातील सहभागी बाल साहित्यिक आणि पैठण येथील विविध शाळेतील शिक्षक- विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

शालेय व्यवस्थापन समितीच्या अध्यक्षपदी मारोती घायाळ यांची निवड

आधुनिक केसरी न्यूज

श्रीक्षेत्र राजूर : लोणगाव येथील जिल्हा परिषद प्राथमिक शाळा घायाळ वाडी शाळेत नुकतीच शालेय व्यवस्थापन समिती स्थापन करण्यात आली. यावेळी अध्यक्ष म्हणून मारोती घायाळ तर उपाध्यक्ष म्हणून धम्मदीप झिने यांची एकमताने

निवड करण्यात आली. त्यांच्या निवडीबद्दल ग्रामस्थांकडून अभिनंदन करून नवनिर्वाचित पदाधिकाऱ्यांना शुभेच्छा देण्यात आल्या. यावेळी उद्भव घायाळ, कुंडलिक घायाळ, दत्ता घायाळ, विलास हिरगुडे, गणेश घायाळ, मंदा घायाळ, मुख्याध्यापक भगवान घायाळ, रामेश्वर खंडांगळे यांसह पालक व विद्यार्थी उपस्थित होते.



आत्महत्येचा प्रयत्न करणाऱ्यावर गुन्हा

आधुनिक केसरी न्यूज

यवतमाळ : शेतातील नाला वळविण्यात आल्याने पिकांचे नुकसान झाले. वारंवार मागणी करून न्याय मिळत नसल्याने शेतकर्याने आणी तहसीलदार परशराम भोसले यांच्या कक्षात विषारी औषध प्राशन करून आत्महत्या करण्याचा प्रयत्न केला. या प्रकरणी तहसीलदारांनी शेतकऱ्याला न्याय देण्याऐवजी त्याच्या विरोधात शासकीय कामात अडथळ आणण्याप्रकरणी गुन्हे दाखल केले. आणी तहसील प्रशासनाच्या या कारभारविरोधात सर्व स्तरातून तीव्र संताप व्यक्त होत आहे. गौतम गेडे (रा. जवळा, ता. आणी) असे विष प्राशन करणाऱ्या शेतकर्याचे नाव आहे. त्यांनी नववर्षच्या पहिल्याच १ जानेवारी रोजी आणी तहसीलदार परशराम भोसले यांच्या कक्षात विष प्राशन करून आत्महत्या करण्याचा प्रयत्न केला. या प्रकरणी तहसीलदार भोसले यांनी आणी पोलीस ठाण्यात तक्रार दिली. त्यावरून शासकीय कामात अडथळ निर्माण करण्यात आल्याचा गुन्हा दाखल करण्यात आला. यावर आमदार डॉ. संदीप धुर्वे यांनी संताप व्यक्त केला. अधिकार्यांनी शेतकर्यांशी सन्मानाने वागावे, असा इशारा त्यांनी दिला आहे.



आता प्रत्येक घराघरात पतंजलीची उत्पादने...




भारताला नारीमुक्तीची नाही, तर नारी शक्तीची गरज

साध्वी ऋतंभरा दीदी यांचे प्रतिपादन

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : आपल्या देशात नारी मुक्तीचा विचार सातत्याने मांडला जात असला, तरी भारताची श्रेष्ठ परंपरा लक्षात घेता आपल्या देशाला नारी मुक्तीची नव्हे, तर नारी शक्तीची गरज असल्याचे स्पष्ट प्रतिपादन साध्वी ऋतंभरा दीदी यांनी शुक्रवारी केले. राजमाता जिजाऊ यांची ४२५ वी जयंती आणि स्वामी विवेकानंद यांच्या १६१ व्या जयंतीच्या निमित्ताने स्वामी विवेकानंद प्रतिष्ठान आणि माय होम इंडिया यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित करण्यात आलेल्या कार्यक्रमात विविध क्षेत्रात कार्य करणाऱ्या कर्तृत्ववान महिलांना 'राजमाता जिजाऊ गौरव पुरस्कार' तसेच युवकांना 'स्वामी विवेकानंद युवा पुरस्कार' देऊन सन्मानित करण्यात आले. याप्रसंगी साध्वी ऋतंभरा दीदी बोलत होत्या. 'माय होम इंडिया'चे संस्थापक सुनील देवधर यांच्या संकल्पनेतून संपन्न झालेल्या या पुरस्कार प्रदान सोहळ्यात यावेळी व्यासपीठावर राम मंदिर निर्माण आंदोलनाच्या अग्रणी नायिका दीदी साध्वी ऋतंभरा, स्वामी जितेंद्रानंद सरस्वती, जेएनयूच्या कुलपति शांतिश्री धूलिपुडी पंडित, पद्मश्री मिलिंद कांबळे, सुनील देवधर आणि दिनेश होले उपस्थित होते. यावेळी पुण्याच्या माजी महापौर आणि आमदार स्व. मुक्ता टिळक यांना राजमाता जिजाऊ गौरव पुरस्काराने मरणोत्तर सन्मानित करण्यात आले. हा पुरस्कार कुणाल टिळक यांनी स्वीकारला.

याप्रसंगी भाजपचे शहराध्यक्ष धीरज चाटे, आमदार सिद्धार्थ शिरोळे, विश्व हिंदू परिषदेचे अखिल भारतीय कार्यकर्ते दादा वेदक, राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाचे पदाधिकारी मा. का. देशपांडे, विज्ञान भारतीचे काशीनाथ देवधर, जनसेवा बँकेचे संस्थापक वसंतराव देवधर, उद्योजक गजेंद्र पवार, ईशान्य भारतातील कार्यकर्ते प्रशांत जोशी, अॅड. सत्यम सुराणा यांच्यासह आदींची उपस्थिती होती. स्त्रिया स्वतंत्र असल्याचे चित्र जगभरातील इतर देशात निर्माण केले गेले असले तरी भारतातील स्त्रियांना जो सन्मान दिला जातो, तसा सन्मान मला विश्वात कुठेही दिसला नाही. असे सांगून साध्वी ऋतंभरा दीदी म्हणाल्या समाजात स्वतःचे स्थान महिलांना स्वतः निर्माण करात येते, तप, साधनेने हे शक्य आहे. अनाथाश्रम, वृद्धाश्रम, बालकाश्रम ही व्यवस्था समाजासाठी आदर्श व्यवस्था होऊ शकत नाही. कुटुंब आणि संस्कार यातून महिला आदर्श निर्माण करू शकतील. अयोध्येत श्रीराम मंदिर भूमिपूजन प्रसंगी पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी दंडवत प्रणाम केला, परंपरेचा असा सन्मान करणारे ते पहिले पंतप्रधान आणि देशाचे सुपुत्र आहेत. असे साध्वी ऋतंभरा दीदी म्हणाल्या. अयोध्येत २२ जानेवारी रोजी राम येत आहेत. माझ्या आनंदाला खरोखरच पारावार राहिलेला नाही, असेही त्या म्हणाल्या. कार्यक्रमात स्व. मुक्ता टिळक (मरणोत्तर) - क्षेत्र राजकीय, डॉ. सुचित्रा कराड- नागरे - शैक्षणिक, ममता सपकाळ - सामाजिक,



उषा माळी - शैक्षणिक, उषा वाजपेयी - राजकीय, पुष्पाताई वागळे - राजकीय, सीमा चांदेकर - चित्रपट, शुभांगी भालेराव - सामाजिक, अंजली व नंदिनी गायकवाड गायिका - संगीत, शैला नाईक - प्राणीमित्र, डॉ. सुप्रिया पुराणिक - वैद्यकीय, प्रतिभा चंद्रन - पत्रकारिता, गीता पेडणेकर - उद्योग, नंदाताई बराटे - सामाजिक, सी. ए. रचना रानडे - आर्थिक, डॉ. जयश्री तोडकर - वैद्यकीय, पुष्पाताई वागळे - राजकीय, शैला देशपांडे - क्षेत्र समाजसेवा, यांना राजमाता जिजाऊ गौरव

पुरस्काराचे सन्मानित करण्यात आले. यासोबत वीथी क्षेत्रात अतुलनीय कामगिरी करणाऱ्या १४३ महिलांचा विशेष सन्मान करण्यात आला. त्याचप्रमाणे तुषार दामगुडे, सुखदेव अडागळे, किशोर चव्हाण, शिवशंकर स्वामी, आशुतोष मुगळीकर, निलेश भिसे, अविनाश तायडे, आशुतोष झा, दत्तात्रेय मिरगणे पाटील, निलेश धायरकर, आनंद जाधव, महेश पवळे यांना विवेकानंद युवा पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले. स्वामी विवेकानंद आणि हिंदुत्व यांना आम्ही एक

राष्ट्राच्या उद्वारासाठी सर्व महिलांनी राजमाता जिजाऊ आणि क्रांतीज्योती सावित्रीबाई फुले यांचा आदर्श घेण्याची गरज आहे. छत्रपती शिवाजी महाराजांना जिजाऊंनीच हिंदवी स्वराज्याची प्रेरणा दिली. भारताला विकसित करण्यासाठी, आपल्या युवा पिढीसमोर जिजाऊंचाच आदर्श आहे. युवक आणि युवतींनी जिजाऊंचा आदर्श घेऊनच जीवनात वाटचाल करावी.

दुसऱ्याचा पर्याय मानतो. महिलांना सर्व भौतिक स्वातंत्र्य पश्चिमी देशात आहे. मात्र सन्मान आणि खरे स्वातंत्र्य भारतातच आहे, असे ठाम प्रतिपादन स्वामी जितेंद्रानंद सरस्वती यांनी केले. राजमाता जिजाऊ ह्या एक माता आणि थोर आचार्य होत्या. पुणे शहर माझी कर्मभूमी आहे. पुण्यासारखे चांगले लोक मी इतर ठिकाणी पाहिले नाहीत. पुण्यासारख्या सुसंस्कृत शहराचे नेतृत्व सुनील देवधर यांनी करावे, अशी अपेक्षा डॉ. शांतिश्री धुलीपुडी पंडित यांनी व्यक्त केली. माय होम इंडियाचे संस्थापक सुनील देवधर यांचे कार्य देशभर सुरु आहे आणि पुणे हे ही त्यांचे 'होम'च आहे. पंतप्रधान मोदी यांच्या घोरणांचा परिणाम आहे की, तरुणांनी स्टार्टअपच्या माध्यमातून क्रांती केली आहे, साडे चार लाख लोकांना रोजगार एकशे सोळा स्टार्टअप युनिटांन आहेत. नव्या युगातला हेच तरूण उद्योजक जगाला दिशा देतील, शिखरावर पोहचवतील. असे प्रतिपादन पद्मश्री डॉ. मिलिंद कांबळे यांनी केले.

कॅन्सर जागरूकता निर्माण करण्यासाठी जागतिक कर्करोग दिवशी 'सिग्मार्थॉन'चे आयोजन

आधुनिक केसरी न्यूज

छत्रपती संभाजीनगर : कॅन्सरबद्दल जागरूकता वाढवण्यासाठी "सिग्मार्थॉन" मॅरिथॉन, दरवर्षी प्रमाणे या वर्षी देखील आयोजन करण्यात आले आहे. ०४ फेब्रुवारी रोजी जागतिक कर्करोग दिवस म्हणून साजरा करण्यात येतो. याच्या उद्देश्य कॅन्सर जनजागृती करणे, लोकांना या बदल माहिती करून देणे, चाबरून न जाणे, प्रतिबंधात्मक तपासणी, योग्य उपचार या वर माहिती सांगणे. कॅन्सर देखील वेळेवर उपचार घेतल्यावर बरी होतो असे सांगणे. केअर सिग्मा हॉस्पिटल औरंगाबाद तर्फे ०४ फेब्रुवारी 2024 आयोजित करण्यात आले आहे. संपूर्ण मराठवाड्यातून मोठ्या प्रमाणात स्पर्धक सहभागी होतात. मॅरिथॉन स्पर्धेत विविध कौशल्य स्तरावरील धावपटूंसाठी 3 KM, 5 KM आणि 10 KM या तीन श्रेणी असतील. हा कार्यक्रम प्रख्यात डॉक्टरसं आणि आरोग्यसेवा व्यावसायिकांच्या संयुक्त विद्यमाने



आयोजित करण्यात आला आहे, त्यात डॉ. उन्मेश टाकळकर, डॉ. मनीषा टाकळकर, श्री. मनोज रॉय आणि डॉ. प्रफुल्ल जटाळे व संपूर्ण डॉक्टरांची टीम हे उपस्थित राहणार आहेत व उपस्थित सहभागींना कर्करोग प्रतिबंध आणि लवकर ओळख या बद्दल योग्य मार्गदर्शन देखील करतील. या कार्यक्रमाविषयी बोलताना डॉ. उन्मेश टाकळकर म्हणाले, "आम्ही सिग्मार्थॉनचे आयोजन करण्यास उत्सुक आहोत आणि या कार्यक्रमाद्वारे कॅन्सरबद्दल जागरूकता निर्माण करण्याची

आशा आहे. आमच्या आरोग्यसेवा व्यावसायिकांच्या टीमच्या मदतीने, लोकांना लवकर निदान करण्याच्या महत्वाविषयी शिक्षित आणि कर्करोगाचा प्रतिबंध करण्याचे आमचे ध्येय आहे..'' या मध्ये कॅन्सर पासून बरे झालेले रुग्ण देखील असणार आहेत व समाजासाठी हा एक सकारात्मक विचार पुढे नेणार आहे. यात विविध वयोगटातील स्पर्धकणा बक्षि देखील आहे. आरोग्य जागृती साठी पोस्टर प्रदर्शन स्पर्धा आयोजित केली आहे. हि मॅरिथॉन सिग्मा हॉस्पिटल ते डेअरी सिग्नल वापस दर्गाह, मंदिर आणि सेव्हन हिल पासून वापस सिग्मा ला संपेल. हा कार्यक्रम सहभागी होऊ इच्छिणाऱ्या प्रत्येकासाठी खुला आहे आणि हॉस्पिटलच्या वेबसाइटला भेट देऊन किंवा हॉस्पिटलमधील नोंदणी कार्डंतरला भेट देऊन नोंदणी केली जाऊ शकते. मोठ्या संख्येने सहभागी होवून हा कार्यक्रम यशस्वी होईल अशी अपेक्षा आहे. CIIGMATHON बद्दल अधिक माहितीसाठी कृपया 9422625978 येथे हॉस्पिटलशी संपर्क साधा. नाव नोंदणी ची अंतिम तारीख २०-०१-२०२४ ही आहे.

पुणेरी मेट्रो स्थानकांत स्वतंत्र वाहनतळाची सुविधा

आधुनिक केसरी न्यूज

पुणे : पुणेरी मेट्रोचे काम पुणे महानगर प्रदेश विकास प्राधिकरणाकडून (पीएमआरडीए) सुरू आहे. हिंजवडी ते शिवाजीनगर मार्गावरील या मेट्रोच्या स्थानकांना काही ठिकाणी वाहनतळासाठी जागा मिळत नसल्याने कोंडी झाली होती. यावर पीएमआरडीएने महापालिकेकडे आरक्षित भूखंडांची मागणी केली होती. महापालिकेने मेट्रो स्थानकांच्या १०० ते ४०० मीटर अंतरातील आठ भूखंड देण्याची तयारी दर्शविली असून, त्यावर लवकरच अंतिम निर्णय होणार आहे. पुणेरी मेट्रोची एकूण २३ स्थानके आहेत. त्यापैकी केवळ माण, बालेवाडी आणि शिवाजीनगर या तीनच स्थानकांना वाहनतळासाठी जागा मिळाली आहे. इतर स्थानकांना वाहनतळासाठी जागा मिळत नसल्याने पीएमआरडीएने अखेर महापालिकेकडे धाव घेतली.

याबाबत पीएमआरडीएने मागील महिन्यात महापालिका आयुक्त विक्रम कुमार यांना पत्र पाठविले. त्यात बाणेर आणि बालेवाडी परिसरातील आठ आरक्षित भूखंडांची मागणी करण्यात आली आहे. पीएमआरडीएला हे भूखंड मिळाल्यास बालेवाडी क्रीडा संकुल, एनआयसीएमएआर, रामनगर, लक्ष्मीनगर, बालेवाडी फाटा, बाणेरगाव आणि बाणेर या सात मेट्रो स्थानकांना वाहनतळासाठी स्वतंत्र जागा मिळणार आहे.

गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)



डॉ. शेख ए.एच.

या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत 200 पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी). आपल्या सर्व चिंताचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टॅंड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.

फोन : (0240) 2350042, मो. : 902111549 www.drshaikhah.in

शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

महावीर घर संसार



किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अॅल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य	आणि बरेच काही	
सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308
घाऊक चौकरीसाठी 7620111118			

www.mahavirbestprice.com sumitparakh73@gmail.com

S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर